



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Céldömők, graf. Széchenyi utca 12.
Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

Feliratkozók:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1:50 P.
Megjelenik minden szombaton

A szovjet-török

tárgyalások felbe szakadnak. A két ország közötti viszony változatlanul baráti marad, azonban a tárgyalásokat irányi ellentétek miatt felbe kellett szakítani. A helyzet megkezdődött az, hogy Törökország a Szovjet-vel szemben változatlanul fenn akarja tartani a jóviszonyát, de egyáltalán elget kíván lenni Délkelet-Európában vállalt kötelezettségeinek és nem chaji letérni az angol-francia irányba meghozott következtetési szem.

A francia-angol-török

egyezmény aláírni, azonban van Párisban németek nagy létszámban Berlinbe érkezett és az utóbbi időben megsokszorozták, hogy az ilyen nagy létszámú utazások csellel megterjedésüket behatárolhatjuk.

Nyugaton

a német jelenléte szerint a bevezet nem valószínű. Egy londoni hír szerint németek a repülőket terdőlők nagy számban harcolták a holland partok közelében az angol flotta több egységével. Erről a közleményről azonban sem az angol, sem a német hadvezetők semmi közlést nem adtak. A német összehangolása a hajóflotta, amely szerint a Szigetköz és a Magyarországon keresztül a háború kiterjedése óta mindössze annyi létezik, hogy a franciák több helyen állították a német hadsereget a németek most ismét visszavonultak. Ezek szerint a nyugati fronton való nagy megindulástól szülő hír nem felel meg a tényeknek.

Kelet

Ismét új problémák kerültek bele az európai politikába. A Dohai-iroda jelentése szerint a Szovjet éppen úgy, mint a Baltikumban, Mongóliában és Szingiangban is állandó szovjet csapatok tartására kért engedélyt és az elmúlt évek Kínában erősebb befolyást kíván gyakorolni. Amennyiben a kínai kormány ennek a kérésnek nem tesz eleget, úgy a Szovjet magának töle katonai támogatást, a Szovjet-küldetésnek ilyen körülmények között, ha nem is kifejezetten, de végeredményben félreérthetetlenül ultimátum jellegű van.

Befejeződtek

a stockholmi tanácskozások. Szerdán este másszer ember gyűlt össze a királyi palota előtt, hogy rokonszenvtel rendezzen az államfői tanácskozás alkalmából. A tömeg hamarjában állt a palota kiváltásait elhárítva előt, majd elmenekült az „Erdős várunk méltán az Isten” kérdéssel szörfölt.

A négyórás szerdai tanácskozás alkalmával határozottan fogadták el, amelynek értelmében tovább folytatják a semlegeségi politikát, az eddigi alkalmazott elvek alapján. A tanácskozó felek kifejezték azt a kívánságukat, hogy minden fontos kérdésben tanácskozni legyenek. A tanácskozások a továbbiakban a gazdasági kérdéseket tárgyalják.

Máté-Török Gyula:

Ébredj magyar faj!

Mint teljes és tökéletes faji tudatra ébredni magyar, aki büszke (nézettel) vezegyei elvele a földön, hogy szemben úgy ayal, mint a régi ógón. Hízárolagorán és tisztán, levetérelől, az fél időbater éves hun-magyar, tarsalí fej vére csigáczed. Évek óta fájunk a nére- felől írtam kézem. Távcuóvón és gécsevón a: saszezemmel kémelem bőszi fajom csira minden leparányibb sebél, rólal, baját, olimpiai győzeleml és a kárpátiálal barcal iryogó dicécségeit!...

Mint írtb és több igaz magyar érzé egy szerves magyar faji megújulás égetően sürgős szükségét!

Ez az idegenek örök érvényű, megel-lebbeszetelem természetli törvényei szerint sok bajjal, kínával történik, mint minden szülés és születés, úgy a szülő, mint a születési részese! Ez mesterséges érzélelenséggel, féldolomtalissal, áldozat nélkül nem hajtható végre!

Köszölem, barc és öléstetés méltól nincs győzelem!...

A fajtvedelem az új magyar történelmi rendezli!

Felkel a szent, szászor szent magyar őserőlt!... A fajtvedelem a magyarságot egyedül megváltó, legszertebb szemrel! Egészen új, mélyebben, igazabban, gyökérrég magyar világot terem!

Magyar életet! Magyarabb életet! Sőt nagy magyar életet!

Magyar éncéldágot! Magyar szent hazét, hogy mindennel előbbreváló minden, ami magyar! Ezen az uton találja meg az eltalított magyar, tulajdon önmagát és örök, szent köldetését!

Ehhez több mint ezer év, legcéltrevezelőben, legmagyarább nemzedékkévé kell acéldoznunk!

Éppen ezért a nemzetközies, langyos liberalizmus ki kell frissanak gondolatrendszerekből!

Példátlan erélyel a vasakat szentállásával, előbódítól, félrevezetéstől, az idegen igazságegészből határozott és elszánt faji öntudatra kell ébresztenünk! Fel kell ráznunk! Kérelmölünk, szomszédágunkban, de bezárkában is, minden más faj felébredt. Mi sem szunnyadhatunk tovább, egyetlen pillanatra sem! Önmagunkra kell döbbennünk és minden magyart magunkkal kell rántanunk! Vagyis mindenekezt sürgősen fel kell ébresztenünk! Egy eddig még soha nem látott magyar ébredés, szellemi, lelki, gazdasági ébredést kell teremtenünk!

Faji barcaink legnehezebb óráiban a kőit macacs szavai égieknek lenkünkben és váránkban, megpasszolt idegetünkben: "Vagyok fajomnak roncolt teteméből, Ujon leirgő... vérző szívdarab, Daccal vonagló, Meandó tiporaltól, anél magyarabb!"

Ez legyen világító jelzőlámpa és lányító fényünk az új szászor sován magyar faji sorában!

Az üléscélből csak az élő erényedjen el, mi fél magyarkor csak keményedjünk, a földben acéldozjunk, de soha se lankadjunk! Vérszót a földünk szent pódjára vezérleljünk! Akarjuk a magyar test és vér szent összerakottságot!

Örök szent városunk az és régi hun-magyar Buda!

A mi Szent könyvünk az és időből fogva való Magyar történelmi! Ebből marstunk barcainkhoz bílet és hősiességet! Micsin más nemzeteli összeragunk, amelynek erejében túrni szent rokoni vér csőrdégetik!

Magyarkor letene! Bocná-meg, hogy bun és honforrás magyar őseim. Összeleim, hosszú nemzedékek során át annyira magyarnak szültek, hogy vakító világossággal álltós lélekkelétől ilom fájunk sorsa minden keserű rőrcát és lelkebbe hasít minden magyar, minden kezevel! Belelőtl minden ellenkét irányuló leglőkösabb titok legelőbűjtőbb zugába! Törzshőző lelem szerelme kilángzóóróni az á nók, sunyi idegen kezeseit, melyek a magyar szellem szárnyait láthatatlanul lefogják!

Mindenek előtt állítsuk helyre fájunk lelki, erkölcsi, szellemi egészségét! Leiket, őves lelket lebeljünk a megmakonyozód magyarba!

Történelmi elhatározásunk legyen: nagy tömegekben meg szörnyen szunnyadó fájunkat lebelesztien, leírni, lobogó fanatizmusra leiraggyótlani!

Magyar faji öszertartást, magyar faji lesterlést, magyar faji közösseget, magyar faji öncéldást, magyar faji szent önézt teremtsünk! Akkor a magyar faj nem lesz kancsalul lenemléi saját hárszájában, mert csodákat terem!

A vasakat mindenhatóságával akarjuk: a magyar faj feltámadását! A magyar felszabadítását a sok idegenség becsület befolyótól!

A magyar faji szétáztatatlan megzervezését!

A magyar faji honfoglalatát!

A magyar faji mindennemű idegenségből való teljes léggallenséget!

A magyar faji örök életét!

Ébredj magyar faj! — Ébredj!

Hátráltan határozottsággal, szent el-azántsággal, költözetten faji öntudattal, retentíthetatlannal egívölő lendülettel, Csak gúzlú!
Fel a szent harcra! — Fel!

Mi okozza a megfázást?

Melegruha nem véd a meghűléstől!

— A ruházat problémája is sok vitára adott már okot. Alig néhány évvel ezelőtől a nők vastag alszoknyáztal, télen gyapjúba hármasztal. A csúcsméretű filantróp hába onnantól nyáron is, úgy feltételezi őket a megfázástól. Mostanában a nők öl-lőkódóba annyira megköszellítte a nudus-mat, amennyire azt és illem és a törvény megengedi. És még sem hűnek meg gyak-rabban. sőt valószínűleg még télen is keve-rebb hűsölnék a meghűléseket. Klagyer-mekket a lehető legkönnyebben öltöztetnek nyáron és még télen is könnyű gyapjúruhá-t viselnek. A gyermekek elszórván azért láz-mak meg, mert túlagoson óvatos szűkít-külmélgen öltöztetik őket és éjszaka tömve-leg takarókkal takaróznak.

Helgtelen táplálkozású is megfázhat!

— A lánb nedvségét is okozhat meg-fázás, de azok, akik mozognak, még a ned-ves karcsóját nem veszik le, nem fáznak meg. A nedves lábat azután forróvízben kell föl-moogatni. Ha a ruha átázik, forró fürdő-igen jól tesz. Igaz fontos a táplálkozás sza-

bályozása a meghűlés megelőzésénél. Azok a gyermekek és felnőttek, akik kedvelik az édeseséget és a cukrot, nagyon hajlamo-sak a megfázásra. Carbohydrat tartalmú éle-tek ugyane legaják a nyálkahártyát. Mid-nem mindenki észlelheti vérátáramlása az orr-bregben édesmájké elogyasítása után. Az ilyen vérátáramlás elhárítja a légutakat és a már jelenlévő bacillusok még egészséges embernél is megfázóes gyulladást folyamato-síthatnak ki. Az ilyen természetű meg-fázásra elsősorban olyankor hajlamosak akiket geratörök szűk. Hisszólló jenségeket okozhat egyszerű ételek, hős vagy kenyér mértéktelen fogyasztása is. A meghűléstől óvakodhatunk azáltal is, hogy óvatos diétát tartunk és nem eszünk túlagos mennyisé-gű carbohydrate vagy proteín tartalmú étel-eket. Párák, gyümölcs és sok víz fo-gyasztása elősegíti a meghűlés megelőzését. A lehető legkönnyebben kell öltözködni, hogy a bőre szabadon lélegezzen. Játsszóró gyermekek igen könnyű ruhákba kell öltöztetni és takarójuk ne legyen túlagoson meleg. Meghűléseket belettek ne csokolád-zunk és nem kell meghűlés elleni oltáso-kat és orvosságokat szedni, mert ezek nem eléggé hatásosak a meghűlés megelőzésére. (vége).

Öt vidám monológ elemi iskolások részére

Iljásági színművekben, monológokban, jelenetekben, szavaltásra alkalmas önmeg-veleiben nagy hírv mutatókban. Tanítók sokat hangosítják és nagy monológok név-ek, előadásra alkalmas, időszere úgy monka-ka, melyek szórakoztatva neveljenek, tanít-sanak. *Öt gyermek monológja* jelent meg most a népszerű *költő-szerkesztőknek Mur-gács Kálmán*nak melynek vidám hangja komoly erkölcsi igazságokat hordoz, melyek-eg hazaszeretlet piánját a lelkebe és így az előadó, mint a hulligató szívebe nem-m, mindent átírt megérvéleendő igazságokat csepegtet.

Bűcsik, nének létejnek... Nagy va-gyok én... Mi is legyek... Mogyek én az istótelek... Kis gazdászom... a címe ezeken a nagyon hatásos előadható ma-gánjeleneteknek. Könnyű, gondtalan, tiszta csevegés veresbe írt kis jelenetek nagyon gyorsan népszerűk lesznek szer-ia a megnyugodott hazában. Az előadás 16 oldalas füzet Kökay Lajos kiadás. Kapcsol-t egy pengőért, a pént postabélyegen való beutódásával is Budapestben, Kármayer Károly utca 3 szám alatt.

Testvér!

Hív, vár a Turul!

Jöjj kösénk és légy Mag-gosor a magyar fajtánkért vívott küzdelemben!

Tudnivalók a légvédelemi és légóltalmi gyakorlatokkal kapcsolatban

A m. kir. honvédelmi miniszter ár-október 24. és 27. között időben az ország egész területén repülőörök bevonásával, nap-pali és éjféli légvédelemi és légóltalmi gy-akorlatok tartását rendelté el.

A gyakorlat tartama alatt a lakosság magatartására és leannvalóira, valamint a forgalmi és világiati korlátozásokra vonat-kozó rendelkezéseket a híren, hülligesszett hírdetmények tartalmazkák. Szükséges hogy a hírdetmények mindenki elővássa, mert csak így lehet alkalmazkodni és a gyakorlatok ut-erése csak így lesz bírósítható.

Felhívja a község előjárósága a kö-zönység figyelmét arra, hogy különösen fontos a lakások özetek sít elárántásával kapcsolatos rendelkezése betartása.

A gyakorlatok ként napon át fognak tartani és ez idő alatt a sűrűleltől nap-kelléig a kösylvilágítás is csokkenten lesz.

Felhívja az előjáróság a község sít-gyelmét arra, hogy a gyakorlatok idején valam mindenké végezze a rendszeres munkáját, teendőjét, mert a gyakorlatok célja éppen az, hogy annak dására, hogy a munka nem áll meg mégis biztosítsuk a légóltalommal kapcsolatos intézkedéseket.

Felhívja az előjáróság a közsönég sít-gyelmét arra is, hogy ezek alatt a gyakorlatok alatt, riadó csézésben az utcai forgalom is korlátozva lesz, ha azonban valakinek (orvos, szülésznő stb.) oly sürgős dolga adódik, ami nem halasztható, úgy erre a légóltalmi vezetőségől nyersző engedélyt akadálytalanul köskehde. Az államvasút forgalma nem lesz korlátozva.

A gyakorlatoktól megszüntődni levőnek 22 óra légóltalomnap lesz, amelyen a légóltalmi szolgálatok délután 2 órakor a Szem-haromnégyes fogadásimat fognak tartani.

Végül nyomatékosan felhívjuk a kö-zönység sít-gyelmét arra, hogy a légóltalommal kapcsolatos rendelkezéseket be nem tartása köségeket képez és azt a hasoság sít-gyem-

Fiatalok — öregek

Örvénykőzönségnek régi óhajának te-sztet eléget, amikor azt a ravaszi megmí-dítják. Ennek a rovának keretén belül fog-lalkozni akarunk az élet adta problémákkal. E rovainban megszólíthat bírt, sítok és közre tartosok, serevő hatás megújítása van. De kérjük is arra, hogy sítolajlon meg az, aki lárdával előbbre vebeli magyarád-gunk érdekeit.

Ki felelős?

Hányszor halljuk napjainkban egy-egy elrontott, lónkre felt emberéleti kapcsoli-ban azt a kijelentést, hogy valaki ezért fe-lelős. És semmi kétség sincs aziránt, hogy egy-egy ember élet efferdőlése, szerencsét-lenné léteirét tényleg valaki felelős.

Tudjuk, hogy egy-egy emberi életét elsősrben is a sítőlők felelősek lehet és ember életét mert ők az életre hívóik és életnek én ha maga az életre hívás és a korábbi fejlődés kedvűző körülményei nincsenek meg, annak következményeit az élet-re hívott sítőlők meg egész életén keresztül.

De akör, amikor a fejlődés minden körülményét megadják a sítőlők és még is elromolhat egy emberi élet, ennek nem a sítőlők, ...nem maga az ember illetve az életre hívó az oka. Legtöbb esetben akkor sítőlők ki egy-egy emberi élet, amikor már a sítőlők nem tudják és — legnyúkn csak ösírtekt — nem is akarják a kezét fogni gyermekeiknek, hogy önállóvágra szójának.

Most elsősrben a lányokhoz szerel-nék szólni, mert hisz követeltek az az idő — béli szerez —, amikor legnyúkn meg-találhatják ezt hivatalos egy lány. Nagyon fontos és serevő állítani, hogy az a legfonto-sabb hogy ki mennyire és milyen ögys-sen és körültekintéssel tudja a társaságtól megválasztani. Nagyon saosorú és mind gyakrabban előforduló eset, hogy lányok nem magukhoz illő várnak, vagy nem magukhoz illővel tartanak fenn barátságot.

A sítőlőkben a börtön végéig megvegy egy hangos társasága lehetnek. Gyakran egy-egy szobában volt ez a feltételek hang-gyötör és jobban megadottak a társasá-gok. A legnagyobb megérvéledezésa két

sítőlők és a nevelés legvérvő határát ra-gadtatták megukat. Nem akarok drasztikus lenni és azért nem írom le azt, aminek azt nevezni lehetne. Ezen elsősrben megör-köröztem azért, mert intelligens lányokban beléna annyit ösírtektnek lenni, hogy akkor, amikor mindenké a lehető legmagasabbra igyekszik kerülni a sítőlőköt, ők akkor m-talnak és egyfő sítőlőkötö bevezere járnak a sítőlőkkel. Másodsrban pedig saosorú, hogy annyira eiragadtatták maguk-at és azt képtelnek, hogy egyedül vannak a börtön. Vagy legnyúkn is erőden vannak, olyan hangosan viselkednek. A börtön és minden társas sítőlőkötöl börtön. Illi cseu-de és semmi esetre sem olyan hangosan viselkedni.

Az ilyen társasággal rendelkező lányok, majd ne csodálkozzanak azon, hogy a jó-zan gondolkodó magyar ifjúság észre sem veszi őket.

Es ezektől ez — így elrontott — élet-tekért nem lehet a sítőlőköt ösírtekt. Mert az így kisítőlőköt életüket mindenké maga felelősi! ...

(ela.)

Lapszemle

Petőfi Sándor halálának 90 éves év-fordulóján, 1939 július 31-én új dylettét lap, a "Nemzet" indult utjára. A héttől politikai lap Petőfi egykori lapjának címét viseli; a szerkesztő élen Ámbros József a Turul léveleire és Kodolányi János a nagy magyar 10-é Póldindulást című népi dáma neves szerzője áll. A lap minden erejével a magyar népi érdekeket sítőlőkja Hírszól-galata íssa, hangja bátor, szellemi színvo-nala a legteljesben mértékben kilegíti az újsgólvás kösönég igényét. Aki egyszer megveszt, meg is kedveli a Nemzetet. Ára 10 fillér.

A Magyar Élet

című nemzeti politikai szemle harcol a ma-gyar Magyarországgért. A havontékt eise-gő megvesztő lolyóirát felelős szerkesztője Ill. Pina Vilmos. A magyar ifjúságnak, az új magyar szellemi arconnal fogvere, a mai kor népi gondolatának barosát, a szellemi élet teljese kritikája. A lolyóirát a magyar népi tiszte érvényesítését bírd. Irógatója és közlője néhaiy név: Bedőlyi József. Szabó Dezsi, Kodolányi János, Siska István, Gombos Gyula. Előterészté díja érv 5 P, számsze-ként én 50 fillér.

...salgott". Úgy hogy a sítőlők uralk is tudnak sít-ke lenni. De nem csak maguk azok, a társasítly Magyok is ma-ka a sítőlőköt. Mert a be-

H I R E K

Amit elvitt...

Amit elvitt nemlőrődés
Híszközégy, gyűlölet:
Visszasé mind a magyar föld,
S nem lesz hátrá a.övek.

Amit elvitt csak erőszak
Hazugság, meg vad óabl:
Kárpátoktól Adriáig
Ős címerünk időből.

Hajnal haad, reggel kössont,
A nap mindjárt letagrog.
Stebb jövökért munkára hát
Hívd, hírd magyark!

Murgács Kálmán.

— Eljegyzés. Molnár Menciaha Egyed és Sipos Gábor Magyaragencs (Herlelendymajor) jegyesek.

— Vasúti áthelyezések. A Máv. Ösványozás Virág Endre máv. Intéző Szombathelyről Ceöldömölkre, Dr. Andavári Ferenc máv. Irtárat Ceöldömölkről Vasvárm belső pályaudvarra helyezte át.

— Hivatalviszágálatok. Dr. Hattháry Jenő főszolgabíró Antal József várm. számvetéségi főtanácsos részvételével kedden az alásági, szerdán a vöndöki körjegyzői hivatalban hivatalviszágálatot tartott.

— Segédjegyző választás. Csütörtökön délután volt Bobán a segédjegyző választás. A választáson Dr. Hattháry Jenő ültököl. Vargyas Gyula egyházközségi segédjegyzőt választottak meg.

— Csütüdi Boney. Ritka szép szőle. Más napot ánnepelt öv. Geyer Otylánd kedden E napon töltötte be 80-ik életévét, melyet csütüdi körben ánnepeltek meg.

— Kultur-est. Az Evangélikus Ifjúsági Egyesület Otthona nagyteremben most vasárnap este 7 órai kezdettel kultur estet rendez a következő műsorral. Megnyitó, Szavalat: Nagy Katal. Zene számot ad elő Bálint István, Szaval Szakács Irma. Előadást tart Kirchner Elek új szerén. Szaval Mótiz Károly. Magyar dalokat énekel Melcsner Katal. Szaval Nagy Sári. Előad kultúraifjé minden érdeklődő szeretettel hív és vár az Egyesület rendezésén. Belepdőji nincs teremvilágítás céljára offerorium lesz.

— A Mordonyvezetők Körének új elnöke. Varsányi Ferenc máv. főmordonyvezetők Szombathelyre történt áthelyezésével a Mordonyvezetők Körének új elnöke az alsóbbakör értelmében Kálmán Öre máv. mordonyvezető lett.

— Szép, jó és olcsó ruhát csak a „Magyar szabóságban” Felsőpéni (Stenháromság-ter) vehet!

— Műkedvelői előadás. A ceöldömölki Evangélikus Ifjúsági Egyesület műkedvelői előadása késznek. Színrekerült a „Huszárkissasszony” című operett. Az előadás az egyesület színe-írával foglalkoztatja, a próbák már nagyban folynak s minden remény meg van arra nézve, hogy ismét egy elsőrendű bemutatóval fogja szaporítani sikerének számlát. A darab november első napjain kerül színpadra.

TURUL MOZGALOM

— Vándortanács tábora. A Turul Szövetség győri kerülete a múlt szombaton tartotta vándortanács tábortól Szombathelyre, amelyen megjelent Ambrus József fővezér, Lévy Károly orsz. vezér, a győri, szombathelyi, magyarórván. pápai egyesületek és örszék képviselői, Törökútketa Bajtársi Törzs főnökek bajtárs képviselte. Kátó Sándor kerületi vezér elnöklésével lefolyt tábortan a híklődőket beszámoltak évi munkásságukról és a novemberi kassai országos követségben munkásságát b-széltek meg. A fővezér bajtárs beszámolt a Turul évi munkásságáról, amelyre a magyarság szociális jogaiért és a magyar szellem aramiméért folytatott.

— Tiszatitő tábora. Felhívom a Kemesesajli Berzsényi Bajtársi Törzs helybeli és vidéki tagjai, hogy hétfőn október 23 án a tisztújító tábortan, kivétel nélkül jelenjenek meg. A tábort 9 órakor kezdődik a Korona szállóba egyenlített helyiségben. Törzsök.

— Turul igazsádványok. A fővezérség elrendelte minden egyesületi tagjai részére az egyrészes igazsádványok kiadását. Az igazsádványok elkészítéséhez egyéni lapot kell minden tagnak (dominusoknak is) kiállítani. Felkérem a Törzs dominusait és leventéit, hogy személyi lapok kitöltésé végett a Turul-nyomdában jelentkezzenek és a lapokat, két darab fényképpel együtt ugyanott adják le, legkésőbbben október 25-ig. Törzsök.

— Lapbetöltés. A győri kerületi hivatalos lapjának az Újzetevének további megjelenését a miniszterelnökség megjelenésé idő be nem tartása miatt betöltötté. Itt vigyázzunk a magyar színteremben írt lap mult el a betöltésével az óvasók asztaláról.

— A nemesszéklet avangárdjának ifjúsági egyesületét átöthöntő lötyő hó 22-én, vasárnap avarta le Molldörös János esperes. Az öthöngvással kapcsolatban tartja öszi konferenciáját az egyházmegye ifjúsága.

— Ipartestületi elnök választása. Az elmúlt vasárnap délelőtti tartotta Hockhoid István elnök lemondása folytán tisztújító közgyűlést Agoston Elek elnöké elnökletével a múltán beosztásképtelen volt a közgyűlés, vasárnapra tarták ki a tisztújító közgyűlést, amely tekintet nélkül a megjelenek számára, megtartja a választást, illetve a tisztújítást.

— A legfeljebb öszi munkaságokat Budapestben bevérszítottam. Kereselek írtálemel, támogassa korterem vállalkozásokat. Öre is számított Magyar köszönettel Berccs Endre.

— Bevonnai gazdasági cselekedés járandóságok. A m. kir. főmordonyvezetési miniszter rendelkezés értelmében a gazdaságban a bevonnai éves gazdasági cselekedés, kinek legalább egy eltaroltja van, a segédmennyés földjárandóság felől a lakást és a szerződmennyés földjárandóság a szerződés értelmében köteles kiszolgáltatni és ha a cselekedés áttartására is van, azt is köteles juttatni. Ha azonban a cselekedés a szerződés szerinti nem áttartására van, hanem akár késpénzben akár padig természetben kiszolgáltatandó lejelöltés, úgy ezt köteles juttatni.



... hogy ma már mindenki megérezte az orömet
48x NÉPRÁDÓ.

— Tolvaft fogtak a kemence hálgital aradalomban. Minnich Öndör ny. vezérkari erodes uradalomban már több ízben tolvajok jártak. Elő ízben nagyobb mennyiségű kassabírt, több gyémántot és más egyebet lopáltak. A cselekedés ismerben állt egy ízben és átterült is a tolvaj kézkerületeni Patyi József 21 éves műhelyi napesáros személyében, akit a kerületi őrs parancsolt le kerületi és parancsolt elmozdított elvinni a kerületi. Az ügyet elmozdított tárgyalta a ceöldömölki kir. Járásbíró és a múltán Patyi viszonombíróval ellen, 6 havi börtönrre írták, Patyi az ítélet ellen felbérte.

— Kíndó Áthelyezés máv. kiált 2 szobás ösözomforton csaádi ház, nagy kert, verandás, pincével és mozdítókönyhével. Pető Sándor sica 32 az.

A ceöldömölki járás főszolgabírájától. 988/1939. sz.

Pályázati hirdelmény.

Alóság közegben rendszeresített hümegeti írnoki állásra pályázatot hirdetek.

Az állás javadalmát képezik a 12.000/1926. B. M. sz. rendeletben megállapított és időközben csökkentett illetmények.

Felhívom mindazokat, akik ezen állás elnyerési önsájját, hogy képzethetők, addig alkalmatlanságukat erkölcsi és politikai megbízhatóságukat igazolják okmányokkal leterelt kérvényüket hoztam folyó évi november hó 10-ig nyújták be.

A később beérkezett kérelmeket figyelembe venni nem fogom.

A választás megtárasa íránt később fogok intézkedni.

Ceöldömölki, 1939 október 11.

Dr. Hattháry s.k. főszolgabíró.

— Eladó Ceöldömölki birtoklás. Egy három szobás ösözomforton lakás. Érdeklődni lehet gr. Széchenyi István sica 36. sz. alatt.

GYÜMÖLCSFA ELADÁS

Saját telepítésre szánt, körülbelül 3000 darab 2 éves alma, körte, cseresznye, meggy, szilva és barackfa, márnayru elfoglaltság miatt eladó. A gyümölcsfákat a M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium Növényvédelmi Osztálya felülvizsgálta, azokat minden tekintetben teljesen kifogástalannak találta és eladásukat engedélyezte. — A gyümölcsfákat darabonként, csomag egy tételben is eladom. Bővebbet:

ALMASI JÁNOS
kertgazdaságban Ceöldömölki öklös, ahol az eladó ík bármikor megtárinthetők.

